

6米长蛋糕免费吃,消费赢奖品,篮球赛结伴文艺演出

南尧新都汇七周年庆赋能南部消费升级

YMG全媒体记者 杨健 通讯员 王俊棚 摄影报道

一年一度的五一假期消费旺季将至,烟台市区各大商圈人气渐旺,各类促消费活动目不暇接。作为南部生活购物中心的南尧新都汇,也将迎来七周年庆典,并于4月26日-28日提前开启“热闹”模式,延续吃蛋糕、抽大奖和节目表演传统的同时,为每一位顾客带来更完善、更贴切的服务体验,助力城市商业消费复苏和升级。

备“盛宴”,为消费“预热”

开年以来,烟台将促消费、扩内需摆在优先位置,抢抓新一轮消费增长的窗口期下出“先手棋”,召开专题促消费工作会议,出台促消费条例和举措,全面助力消费市场回暖。清明假期,市民消费能力已经得到初步释放,五一假期,更多鲜活的商业力量将为市民提供更多元的消费选择。作为南部城区的生活购物中心,南尧新都汇对区域的商业版图及南部商业发展都有着深远意义。

着眼商圈周边核心消费群体对于体验式、社交型消费场景的迫切需求,此次七周年庆,南尧新都汇在体验类活动方面下足功夫,既秉持传统邻里中心商业的运营路径,更为周边消费者打造一个全新的居家生活放松地,不仅有惯例的6米品质蛋糕免费吃,更有消费抽奖等新模式供市民参与。逛街之余,顾客还可以观看篮球赛、舞台演出等。此外,新都汇进一步延续公益属性,到场顾客可根据要求向福利院孩子捐赠物品,并派发爱心小天使纪念奖章一枚,活动结束后将捐赠给烟台儿童福利院。



“作为南部商业消费的标杆,新都汇致力于给每一位顾客提供更完善的、更贴切的服务体验。未来将不断优化品牌组合,引入更多优质项目和品牌店,为广大居民构建高品质的消费生活体验,助

力城市消费迭代升级。”南尧集团董事长林裕明表示,聚焦消费新形势和行业发展的动向,南尧新都汇将不断丰富创新业态,引领城市消费潮流,提升市民的消费生活品质。

做服务,就要做“家人”

“为人民服务”几个鲜红的大字在南尧新都汇大厅入口处十分显眼。“无论诗和远方多么精彩,但家能给的温暖是不能替代的。”林裕明说。南尧新都汇作为社区型商业中心,是“家的延伸”,最核心的功能就是服务社区百姓。“从接受、喜欢到离不开,这是人际交往的三个阶段,也是我们和居民共处的过程,新都汇的服务不但是要让顾客满意,而且是要让顾客感动!”

据统计,烟台城镇居民人均住房建筑面积在40平方米左右,除去基本的居住需求,更多的提升需求、社交需求需要更广阔的空间,而社区型商业中心的出现,填补了市民生活空间的空白,可同时作为社区公园、社区客厅、社区餐厅,承载公共服务和社交生活等功能。社区型商业中

心不仅是一个商业场所,还是服务于社区、服务于社会的重要节点。林裕明告诉记者:“我们的商场始终定位为居民的‘第二个家’,应该是充满爱和温度,而不是缺乏关怀的购物场所。”

“今年是南尧新都汇开业的第七年,也是新都汇学习对标胖东来的第七年,我们一直在摸索怎么让顾客在我们的服务中满意并且感动。”新都汇商场负责人介绍,近期商场正在进行再升级,不仅在配套设施、休闲场景、美化装饰、动线导视上做文章,更在一点一滴的日常服务细节上下功夫。“未来,南尧新都汇将继续与这座城市一道,以不断的迭代升级,持续连接居民、社区和城市,用实际行动为打造南部健康、可持续和多元化的生活方式做出贡献。”



两高校17个宿舍集体考研“上岸”

烟台大学8个,鲁东大学9个

本报讯(YMG全媒体记者 徐峰 通讯员 张池 郎博涵)全国研招复试接近尾声,捷报频传。4月19日,记者从烟台大学、鲁东大学了解到,烟台大学8个宿舍考研集体“上岸”,鲁东大学9个宿舍集体考研“上岸”。

烟台大学8个宿舍中,出现了如山东大学、中国海洋大学、苏州大学、中国医科大学、南开大学、哈尔滨工业大学、北京科技大学、北京理工大学、山东科技大学、广西大学、中国地质大学(北京)、沈阳建筑大学、浙江工业大学、北京建筑大学、南京工业大学、浙江大学等知名院校,涉及药学院、核装备与核工程学院、土木工程学院、外国语学院、机电汽车工程学院、海洋学院、化学化工学院、经管学院等多个学院专业。

烟台大学药学院431女生宿舍一直是学院里“闻名”宿舍,在本次研招考试中,更有5人成功上岸双一流院校。在考研路上,她们称彼此为“坚强后盾”,相互扶持、共同

激励,向着梦想齐头并进。田延晴说:“我真幸运,有一帮考研舍友,我自制力不够强,但是在舍友们的影响下,我也可以每天早早起床去学习,每天晚上学到最后。”

在核装备与核工程学院616男生宿舍,耿仁全在谈及备考动力时,也提到了好的“氛围感”对学习的重要性:“当舍友们一个接一个迈出宿舍奔向自习室的时候,我也没有了继续睡觉的念头。”他们都有明确清晰的学习规划,作息时间几乎一致,常常结伴而行,不断交流备考过程中的收获。白天遇见的难题记录下来,晚上回宿舍就开起了“研讨会”,一起交流解决。对此,季亚鑫补充:“三人行必有我师焉,通过这样的方式,我们的学习效率越来越高,知识也越来越丰富。”

据不完全统计,此次鲁东大学有9个宿舍的学生展现集体的力量,全员考研“上岸”。这里面就有物理与光电工程学院北七606宿舍,他们在回忆备考时光时

这样说:“备考过程是漫长的,感觉每天都在做相同的事情。”他们说,成功源于众人拾柴火焰高,6个人在互相激励中陪伴,共同学习埋头苦读,终于到达胜利彼岸。

谈起考研经验,全员上岸的物理与光电工程学院北十三416宿舍成员则认为,在选择院校时要谨慎,清楚了解学校的录取分数线,结合个人能力选择合适的学校,这是至关重要的前提条件。

此次集体收获成功的还有生命科学学院北十三404宿舍、北十三504宿舍、北十三503宿舍、北十三517宿舍、北十三516宿舍。其中北十三404宿舍成员制订了详细的备考计划,大家经常参加学校组织的复习讲座、研讨会,参加线上的学习班和考研辅导课程,通过和其他考生的交流和互动,来拓宽视野、加深对知识的理解。北十三516宿舍的成员说,考研是一场持久战,也是一场信息战,任何事情都要努力,不要寄希望于他人。

专升本考生今天报志愿

本报讯(YMG全媒体记者 徐峰)近日,山东省招考院发布《关于山东省2024年普通专升本志愿填报及录取等事宜的公告》,今天(23日)起专升本考生报志愿,各批次填报志愿资格线公布。

按照规定,达到相应填报志愿资格线的考生应于4月23日至25日(每天9:00-18:00)登录志愿填报信息平台(<https://zsb.sdzk.cn>)填报普通专升本志愿。志愿填报时间结束后,不受理补报志愿申请,不允许修改、放弃已填报的志愿。需要提醒考生的是,考生志愿是投档和录取的重要依据,必须由考生本人亲自填报,不得由他人代替。考生应妥善保管本人登录密码等个人信息,因考生本人泄露密码或由他人代为填报而造成的一切后果由考生本人承担。

建档立卡家庭考生。各专业填报志愿资格线为90分,达到分数线的考生可参与建档立卡家庭考生批次志愿填报、投档录取。建档立卡家庭考生可在选报专业内,同时填报建档立卡批次、校荐生批次(若填报校荐生批次,须同时达到校荐生志愿填报资格线)有相应招生计划的所有高校,每个批次最多可填报70个“专业+院校”平行志愿,并选择是否服从调剂。选择服从调剂,即视为该批次内,服从调剂到可填报专业范围内有剩余计划的任何专业及高校,请考生根据自身情况慎重合理选择。

校荐生。各专业填报志愿资格线为115分,达到分数线的考生可参与志愿填报、投档录取。校荐生可在选报专业内,填报有相应招生计划的所有高校,最多可填报70个“专业+院校”平行志愿,并选择是否服从调剂。选择服从调剂,即视为该批次内服从调剂到可填报专业范围内有剩余计划的任何专业及高校,请考生根据自身情况慎重合理选择。

自荐生。各专业填报志愿资格线为115分。可在选报专业内,填报获得自荐资格的高校及相关专业,最多可填报70个“专业+院校”平行志愿。

大赛保送生。无需填报志愿。

“3+2对口贯通分段培养”考生。仅报考“3+2对口贯通分段培养”的考生无需填报志愿,兼报“3+2对口贯通分段培养”与普通专升本的考生需填报普通专升本志愿。

按照录取规则,2024年“3+2对口贯通分段培养”转段文化基础知识合格标准为:2门公共基础课总成绩不低于100分。录取时,首先进行“3+2对口贯通分段培养”录取,被“3+2对口贯通分段培养”转段录取的考生不再参加普通专升本录取。

普通专升本录取时,按照建档立卡家庭考生批次、校荐生批次、自荐生批次依次进行。

考生应注意,“3+2对口贯通分段培养”考生的转段录取结果由转段本科高校于4月下旬发布,可咨询相关转段高校。普通专升本录取结果预计于4月底公布,考生应及时关注山东省教育招生考试院官网通知,届时可在官网进行查询。